

2

рыбопромысловых участков для промышленного рыболовства на реках Сахалинской области. Рассмотрев указанное обращение, сообщаем следующее.

Органы исполнительной власти Сахалинской области, при исполнении возложенных на них функций, руководствуются действующим законодательством Российской Федерации.

Частью 4 статьи 18 Федерального закона от 20.12.2004 № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов» на органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации возложены полномочия по утверждению Перечней рыбопромысловых участков, включающих в себя акватории внутренних вод Российской Федерации, в том числе внутренних морских вод Российской Федерации, и территориального моря Российской Федерации.

Необходимость проведения работ по формированию рыбопромысловых участков на реках Сахалинской области вызвана тем, что ежегодно на протяжении последних нескольких лет на них осуществляется добыча (вылов) тихоокеанских лососей для предотвращения заморных явлений в счет промышленных квот.

В Правилах рыболовства для Дальневосточного рыбохозяйственного значения, утвержденных приказом Минсельхоза России от 21.10.2013 № 385, пункт 31.16 изложен в новой редакции, исключающей возможность осуществления за пределами рыбопромысловых участков промышленного рыболовства на рыбоводных забойках и рыбоучетных заграждениях для предотвращения заморных явлений.

На сегодняшний день, единственной возможной и законной мерой по предотвращению заморных явлений на реках Сахалинской области путем отлова излишних производителей является формирование рыбопромысловых участков.

Руководитель агентства по рыболовству
Сахалинской области

П.С.Колотушкин